

СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

18 апреля в спортивном зале МОУ Константиновская СШ состоялся смотр строя и песни, посвященный Дню победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере.

Смотр строя и песни — это традиционное мероприятие, которое проводится в школах и других учебных заведениях с целью демонстрации дисциплины, порядка и воспитанности обучающихся. Одним из важных аспектов смотра строя является исполнение песен.

✔ В течение нескольких недель команды 1-4 классов и 5-8 классов готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, исполнение песни, сдачу рапорта.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а так же исполнять строевые песни. Какая же гордость охватывала членов жюри, когда мимо с песней проходили отряды!

Среди отрядов 1-4 классов

- 🥇 место занял 3-Б класс
- 🥈 место занял 2-Б класс
- 🥉 место занял 3-А класс

Среди отрядов 5-8 классов

- 🥇 место занял 8-Б класс
- 🥈 место занял 7-А класс
- 🥉 место занял 6-А класс

Спасибо огромное организатору мероприятия Ерофееву Е.Д., классным руководителям, участникам и членам жюри!

Руководитель ШСК Светлана Александровна, член жюри

[#ОбразованиеТутаев](#)

